Exercice
Identifiez les participes passés dans le texte suivant en les encadrant.
En raison du début du printemps, messire Rodrigue de Castille avait invité ses amis et leurs

chevaliers a venir assister ou participer a un grand tournoi qui se déroulait en pleine campagne.

Yvain, grand chevalier de Castille, s’était servi d'une technique d'attaque si performante que

tous ses adversaires - onze jusque la - étaient tombés d'un seul coup de sa lance violette.

Mais maintenant, il devait affronter Huon d'Avesnes, surnommé "le marteau”, le chevalier le plus

redouté des terres voisines, car jamais encore un seul rival ne l'avait vaincu, tout comme Yvain.

Texte adapté du site internet suivant :http://www.bretagne-equitation.com/upload/dossier/84.pdf
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